
 
 
 
 
 

 

Décima Sétima Legislatura 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 003/2022  - 14 de FEVEREIRO de 2022, 19h. 

 
PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Requerimento 

001/2022 

Vereador 

Edson 

Didiu/PSB 

Convida o Diretor do Departamento de Transporte desta municipalidade, a 

comparecer em uma das Sessões Ordinárias em data a combinar, para falar sobre 

o acidente ocorrido do último dia primeiro de fevereiro/2022, na BR 235, 

envolvendo o micro-ônibus, que transportava pacientes para Aracaju. 

 

 

 

Votação 

Requerimento 

002/2022 

Solicita da Superintendência em Sergipe da PRF cópia da perícia relativa ao 

acidente ocorrido do último dia primeiro de fevereiro/2022, na BR 235, 

envolvendo o micro-ônibus deste município de Poço Verde, que transportava 

pacientes para Aracaju. 

Moção de Pesar 

003/2022 

Presidente 

Rivan 

Francisco/PSD 

Em virtude do falecimento de Irmã Gabriela Genot, ocorrido em 07 de fevereiro 

de 2022. 
Apresentação 



 
 
 
 
 

 

Indicação 010/2022 Vereador 

Amaury 

Batista 

Freire/PSD 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Construção da Praça 

nas imediações da Igreja da comunidade Borrocões; 2. Construção de Praça nas 

imediações da Igreja da comunidade Mimoso; 3. Pavimentação da principal via 

que liga o Conjunto Habitacional Eliosípio de Carvalho Andrade ao povoado do 

Rio Real; 4. Pavimentação pública nas proximidades da Escola Agrícola 

Municipal Professor Dimas Rabelo dos Santos; 5. Construção de Quadra 

Poliesportiva na comunidade Mimoso; 6. Remoção de terra em toda extensão da 

Rua Elvira Francisca de Sousa, localizada no Conjunto Habitacional Silvino 

Augusto de Souza; 7.Melhoria da estrada vicinal da estrada da Barragem com a 

utilização de máquina patrol, no trecho compreendido: Conjunto Habitacional 

Pedro Almeida Valadares Neto(Pedrinho Valadares) - Estrada do Povoado Rio 

Real; 8.Limpeza nas imediações do Posto do PSF, localizado no Conjunto 

Habitacional Silvino Augusto de Souza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

Indicação 011/2022 Indicação 

Vereador 

Pedro de Jesus 

Santos/PSB 

Ao Governo do Estado, solicitando o que segue: 1. Providências 

emergenciais voltadas para a aquisição de Câmara Frigorífica, a ser destinada ao 

CECAF do município de Poço Verde. 

Indicação 012/2022 Indicação 

Vereador 

Pedro de Jesus 

Santos/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Realocação de 

pedagogos em todas as unidades de ensino da rede pública  municipal, com 

alunos superior ao número de 100(cem); 2. Construção de praça e pavimentação 

das ruas do Conjunto Habitacional Roldão de Oliveira, no Distrito São José; 

3.Inserir no cronograma de coleta de lixo a comunidade Cansanção, com o 

caminhão compactador. 



 
 
 
 
 

 

Indicação 013/2022 Vereador 

Tarcísio Fontes 

CIDADANIA 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Reforma do Posto de Saúde 

da comunidade Amargosa; 2. Melhoria da estrada vicinal no trecho 

compreendido: Povoado Lagoa do Junco a Ladeira do Tanquinho; 3.Contratação 

de médico pediatra, para atendimento na rede pública municipal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

Indicação 014/2022 Primeira 

Secretária 

Imperatriz 

Rosário/PT 

Ao Governo Municipal solicitando o que segue: 1. Melhoria das estradas 

vicinais nos trechos compreendidos: a) Estrada do Saquinho ao Mimoso (chuva 

cortou a estrada); b) Estrada do Rio Real até a queimada Cumprida (via açude); c) 

Estrada da Terra Vermelha a Malhadinha (via fazenda de Tiago Dórea); d) 

Estrada que liga Cacimba Nova ao Sítio do Anjo (via Tonho Nogueira); e) 

Estrada que liga Sítio do Anjo ao Tabuleirinho (via Tonho Nogueira); f) Estrada 

de Dona Josefa na Cova da Índia; g) Estrada que liga o Ventoso a comunidade 

Corimbas. 

Indicação 015/2022 Vereador 

Dii de 

Nilo/PSD 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Melhoria da estrada 

vicinal ligando as comunidades Malhadinha/Lagoa do Junco/Ladeira do 

Tanquinho/Poço da Clara; 2.Melhoria da estrada vicinal ligando as comunidades 

Queimada Comprida/Povoado Rio Real. 

Indicação 016/2022 Vereador 

Edson 

Didiu/PSB 

À DESO, solicitando o que segue: 1. Regularização no abastecimento de 

água na comunidade Amargosa I, neste município de Poço Verde; 2. 

Regularização no abastecimento de água na comunidade Barragem, neste 

município de Poço Verde. 

 


